
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ – ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ – Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ 

 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ  ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ –  

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

Οι Φίλοι του Ιστορικού-Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου σας προσκαλούμε το 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου σε :  

1. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας όπου θα απολαύσουμε την 

χριστουγεννιάτικα στολισμένη Αθήνα, και  

2. Παρακολούθηση της εξαιρετικής θεατρικής παράστασης : 2:22 A 

GHOST STORY στο Θέατρο Αλάμπρα.  

Πρόκειται για ένα σύγχρονο υπερφυσικό θρίλερ που έχει αποσπάσει 

διθυραμβικές κριτικές στο West End του Λονδίνου, είχε υποψηφιότητες για 3 

βραβεία Laurence Olivier,  έλαβε το βραβείο «Καλύτερου Νέου Έργου» στα 

Βραβεία WhatsOnStage, το 2022.  

Συνδυάζει ίντριγκα, χιούμορ και τρόμο, και μεταφέρει το κοινό σε μια νύχτα 

γεμάτη αγωνία, όπου αποκαλύπτονται μυστικά και το υπερφυσικό κάνει 

αισθητή την παρουσία του, γεγονός που οδηγεί τους ήρωες να αντιμετωπίσουν 

τις εσωτερικές συγκρούσεις τους και να αναζητήσουν την αλήθεια για τους 

ίδιους και τους άλλους.  

Κωμικές και τρομακτικές στιγμές εμπλέκονται περίτεχνα καθώς 

παρακολουθούμε μια ιστορία της διπλανής πόρτας που θα μπορούσε να 

συμβεί και σε εμάς τους ίδιους! Καθώς όλοι αναρωτιόμαστε αν υπάρχει ζωή 

μετά θάνατον, το έργο θέτει το ερώτημα: «Τι πιστεύετε πραγματικά; Και είστε 

αρκετά θαρραλέοι για να ανακαλύψετε την αλήθεια;». 

 

Παίζουν:  Φάνης Μουρατίδης, Φαίη Ξυλά, Ναταλία, Δραγούμη,  Στάθης  
Μαντζώρος, Γιώργος Ζαφειρόπουλος, Αθηνά Χατζηαθανασίου 

Σκηνοθεσία: Φάνης Μουρατίδης 

 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 

13:00 Αναχώρηση από τον χώρο στάθμευσης του Αγίου Νικολάου. 

14:15 Επίσκεψη – ελεύθερη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας.  

          Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση – καφέ. 

17:30 Συγκέντρωση και αναχώρηση για το Θέατρο Αλάμπρα . 

20:30 Αναχώρηση για την Κόρινθο.  

 

Κόστος συμμετοχής: 30 ευρώ. 

(Παρακαλούμε η εξόφληση να γίνει μέχρι την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024). 

Για την πληρωμή της συμμετοχής σας παρακαλούμε να προσέρχεστε στο 

γραφείο στην είσοδο του Ιστορικού – Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου, Ερμού 

1, καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής, ώρες: 08:00 – 13:30. 

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Μουσείο : 2741071690 και με 

τον Πρόεδρο του Σωματείου, κ. Αντώνη Σταυρόπουλο: 6973828974,  

ώρες: 10:00 – 13:00 και 19:00-22:00. 

 

https://www.more.com/theater/222-a-ghost-story-1/ 

 

Το Δ.Σ του Σωματείου των Φίλων του 

Ιστορικού – Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου 

Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ – Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ 
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